

— Vidim i sam. Tvoja se slutnja obistinjuje.

— Pamti dakle: utorkom i petkom ni na put ni u svatove!

Traverse su bile brzo gotove, a i momčad se je hitro priredila. Topnici i mušketaši bili su već svaki na svom mjestu, i ogledavali napunjene već topove i muškete. Galija je imala svega devet topova, koji su se nazivali po težini taneta što su mogli da izbace. Jedan je top bio pedesetfuntaš¹¹⁾, dva dvanaestfuntaša i šest trifuntaša. Mušketa je bilo samo šest. Od četrdeset pušaka, više ih nije ni bilo, svaki je vojnik dobio svoju. Među mornare su razdijelili lukove i strjelice. U oružani je bilo toga dosta: oko pedeset lukova sa blizu tri tisuće strjelica. K tome svaki je mornar imao na sebi, osim oklopa, još i kacigu na glavi, a o pasu mač ili sablju.

Sve su se te pripreme obavile najvećom žurbom, dokle su gusarski brigantini bili još prilično daleko. Komes je također bio u oklopu. Nadkomes se u kvadratu isto tako opremao za borbu, pa naravski i plemići od krme. Jedini Marko Barbarigo, imenovani knez grada Splita, sjedio je u kvadratu prekrštenih ruku. Na sve Balbijevo nagovaranje da se oboruža, ostao je nepomičan na svome mjestu. Bijaše se sprijateljio s mišlju, da njegovo sudjelovanje u borbi ne bi itako spasilo galije, pa ako ona potone, i on će s njome u dubljine mora.

Kad je nadkomes Balbi izašao iz kvadrata u pratnji plemića od krme, već je na palubi bilo sve priređeno za borbu. Tek nesretni veslači, galijoti, bili su bez oružja i zaštite, okovani oni na desnom boku galije za lijevu, a oni na lijevom boku za desnu nogu uz svoje klupe. Njihove gole obrijane glave stvarale su tužan kontrast s kacigama što su imali svi ostali, kao da su osuđene da budu nišanom neprijateljskih strjelica i zrnja njihovih pušaka. Ta počme li kojom nesrećom galija tonuti, svi se ostali mogu nadati spasu, ako sretno doplivaju do bližnjega ostrva svetoga Arkandela; samo nesretni galijoti ne mogu da goje nikakove nade u spas! Oni će svojoj tamnici ostati do kraja vjerni: oni će pratiti galiju sa svojim okovima na morskno dno

Nadkomes pozorno pregleda »traverse« i sve ostalo na palubi. Osokoli topnike i mušketaše; a svima, to vojnicima to mornarima, preporuča da budu odvažni. I kad se je osvje-

¹¹⁾ Mletačka funta = 302 grama.